



## **Мы ожидаем руководства от Департамента образования штата Орегон (ODE) по поводу выпускных требований для 12-классников**

Уважаемые семьи 12-классников Портлендского школьного округа!

Это беспрецедентное время для нашего сообщества, поскольку ситуация в области общественного здравоохранения из-за COVID-19 вынуждает всех существенно изменить свою повседневную жизнь. Мы знаем, что эти изменения и нарушение нашего школьного расписания вызвали замешательство, стресс и беспокойство у учащихся и их семей по всему школьному округу. Для 12-классников, которые должны наслаждаться последними неделями своего пребывания в Портлендском школьном округе, это время особой неопределенности.

**Мы хотим сообщить вам о том, что вскоре мы получим руководство от Департамента образования штата Орегон относительно требований к получению аттестата для выпускников 2020 года. Как только мы получим это руководство, мы поделимся деталями с учениками, семьями и школами.** Напоминаем, что вы всегда можете найти последнюю информацию от Портлендского школьного округа относительно COVID-19 по адресу: [pps.net/coronavirus](https://pps.net/coronavirus).

Тем временем на этой неделе учителя повышают свою квалификацию в рамках подготовки к запуску программы дистанционного обучения на дому на следующей неделе. До пятницы у нас будет гораздо больше информации по этому вопросу.

От имени всех руководителей Портлендского школьного округа мы благодарим вас за гибкость и понимание, в то время как мы реагируем на кризис общественного здравоохранения. Мы свяжемся с вами, как только узнаем детали от Департамента образования штата Орегон.

С уважением,

Луи Валентино (Luis Valentino),  
глава учебных программ (Chief Academic Officer)